UNITED STATES SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION Washington, D.C. 20549

FORM 8-K

CURRENT REPORT Pursuant to Section 13 OR 15(d) of The Securities Exchange Act of 1934

Date of Report (Date of earliest event reported): May 24, 2019

STRATUS®

Stratus Properties Inc.

(Exact name of registrant as specified in its charter)

Delaware

001-37716

72-1211572

(State or Other Jurisdiction of Incorporation)

(Commission File Number)

(I.R.S. Employer Identification Number)

212 Lavaca St., Suite 300
Austin, Texas
(Address of Principal Executive Offices)

78701

(Zip Code)

Registrant's telephone number, including area code: (512) 478-5788

Check the appropriate box below if the Form 8-K filing is intended to simultaneously satisfy the filing obligation of the registrant under any of the following provisions:

- [] Written communications pursuant to Rule 425 under the Securities Act (17 CFR 230.425)
- [] Soliciting material pursuant to Rule 14a-12 under the Exchange Act (17 CFR 240.14a-12)
- Pre-commencement communications pursuant to Rule 14d-2(b) under the Exchange Act (17 CFR 240.14d-2(b))
- [] Pre-commencement communications pursuant to Rule 13e-4(c) under the Exchange Act (17 CFR 240.13e-4(c))

Securities registered pursuant to Section 12(b) of the Act:

Title of each class	Trading Symbol(s)	Name of each exchange on which registered
Common Stock, par value \$0.01 per share	STRS	The NASDAQ Stock Market

Indicate by check mark whether the registrant is an emerging growth company as defined in Rule 405 of the Securities Act of 1933 (17 CFR §230.405) or Rule 12b-2 of the Securities Exchange Act of 1934 (17 CFR § 240.12b-2).

Emerging growth company []

If an emerging growth company, indicate by check mark if the registrant has elected not to use the extended transition period for complying with any new or revised financial accounting standards provided pursuant to Section 13(a) of the Exchange Act. []

Item 8.01. Other Events.

As part of its ongoing efforts to enhance shareholder value, Stratus Properties Inc. ("Stratus") is exploring various opportunities with respect to Block 21, a mixed-use development in downtown Austin, Texas, that contains a 251-room luxury hotel, 159 residential condominium units and office, retail and entertainment space. Those opportunities may include, but are not limited to, a possible sale, recapitalization, or other venture. Any transaction is subject to market conditions and there can be no assurance that any transaction will be pursued or consummated.

CAUTIONARY STATEMENT REGARDING FORWARD-LOOKING STATEMENTS

This current report on Form 8-K contains forward-looking statements, which are all statements other than statements of historical fact, such as statements regarding plans to explore various opportunities with respect to Block 21, including, but not limited to, a possible sale, recapitalization, or other venture. The words "anticipates," "may," "can," "plans," "believes," "potential," "estimates," "expects," "projects," "targets," "intends," "likely," "will," "should," "to be" and any similar expressions are intended to identify those assertions as forward-looking statements. Stratus cautions readers that forward-looking statements are not guarantees of future performance and actual results may differ materially from those anticipated, expected, projected or assumed in the forward-looking statements. Important factors that can cause Stratus' actual results to differ materially from those anticipated in the forward-looking statements include, but are not limited to, market conditions or corporate developments that could preclude, impair or delay any opportunities with respect to Block 21 and other factors described in more detail under the heading "Risk Factors" in Stratus' Annual Report on Form 10-K for the year ended December 31, 2018, filed with the U.S. SEC.

Investors are cautioned that many of the assumptions upon which Stratus' forward-looking statements are based are likely to change after the forward-looking statements are made. Further, Stratus may make changes to its business plans that could affect its results. Stratus cautions investors that it does not intend to update its forward-looking statements more frequently than quarterly notwithstanding any changes in its assumptions, business plans, actual experience, or other changes, and Stratus undertakes no obligation to update any forward-looking statements.

SIGNATURE

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, the registrant has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned hereunto duly authorized.

Stratus Properties Inc.

By: Isl Erin D. Pickens

Erin D. Pickens Senior Vice President and Chief Financial Officer (authorized signatory and Principal Financial Officer)

Date: May 24, 2019